



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΟΥ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Υπεύθυνος: : Παπαδόπουλος Ιωάννης
Τέρμα Μαυρομιχάλη, Τ.Κ.43100 ΚΑΡΔΙΤΣΑ
τηλ.: 24410 –64713
fax: 24410 – 28.299
e-mail: papad@teilar.gr
website: www.wfdt.teilar.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενθουσιασμένοι οι σπουδαστές του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Λάρισα από την εκπαιδευτική τους επίσκεψη στην επιχείρηση παραγωγής επίπλων ΑΒΕΠΕ ΒΑΡΑΓΚΗΣ Α.Ε. και στην εταιρία παραγωγής προϊόντων ξύλου ΣΕΛΜΑΝ Α.Ε.

Την περασμένη Δευτέρα & Τρίτη 25 & 26 Μαΐου 2009 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη είκοσι τριών (23) σπουδαστών και τεσσάρων (4) καθηγητών του Εργαστηρίου Μάρκετινγκ Διοίκησης και Οικονομίας του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Λάρισα, στα πλαίσια των μαθημάτων Μάρκετινγκ Προϊόντων Ξύλου & Επίπλου, Στοιχεία Οικονομίας, Καινοτομία & Επιχειρηματικότητα στο Σχηματάρι στην εταιρία ΒΑΡΑΓΚΗΣ και στο Βασιλικό Χαλκίδας στην εταιρία SHELMAN Α.Ε.

Στην εταιρία ΒΑΡΑΓΚΗΣ ΑΒΕΠΕ η κα Δρακάκη συνόδευσε την αποστολή και η ξενάγηση και παρουσίαση της εταιρίας στο νέο σύγχρονο εργοστάσιο έγινε από τον ίδιο τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. **Δημήτρη Βαράγκη**, ο οποίος με ιδιαίτερο πάθος και υπευθυνότητα αφιέρωσε πάνω από τρεις (3) ώρες στην ενημέρωση των σπουδαστών του Τμήματος για τις σύγχρονες εξελίξεις στον κλάδο του επίπλου, για τα σχέδια και τα έργα που έχει αναλάβει η εταιρία του. Έγινε παρουσίαση του πολύ πετυχημένου σχεδίου καρέκλας με την επωνυμία ΑΕΤΟΣ (σχέδιο του κ. Βαρώτσου), καθώς και του νέου πολύ μεγάλου project πλήρους εξοπλισμού πλοίου 130 μέτρων μήκους γερμανικής εταιρίας. Οι σπουδαστές είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν όλη την παραγωγική διαδικασία των επίπλων ΒΑΡΑΓΚΗ, πως γίνεται η ανάπτυξη των νέων σχεδίων επίπλων, καθώς και η προώθησή τους. Κατά την ξενάγηση στο εργοστάσιο συναντήθηκε και ο απόφοιτος του Τμήματος κ. Άλκης Γεραλής ο οποίος εργάζεται ήδη εδώ και ένα (1) έτος στην εταιρία και μετέφερε την μεγάλη του ικανοποίηση από τη μέχρι σήμερα εμπειρία του.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η εταιρία ΒΑΡΑΓΚΗΣ Α.Ε είναι μια σύγχρονη ελληνική βιομηχανία επίπλων η οποία αξιοποιώντας πάνω από 100 χρόνια εμπειρίας έχει δημιουργήσει μια συλλογή σύγχρονων και πρωτοπόρων επίπλων (SCHEMATA) με ιδιαίτερο σχεδιασμό, πολλά από τα οποία έχουν αποσπάσει σημαντικά διεθνή βραβεία.

Μετά το πέρας της επίσκεψης στο εργοστάσιο της ΒΑΡΑΓΚΗΣ Α.Ε, ακολούθησε φαγητό και διασκέδαση στην πανέμορφη πόλη της Χαλκίδας όπου έγινε και η διανυκτέρευση των σπουδαστών και καθηγητών.

Το πρωί της Τρίτης 26/5/2009 όλη η αποστολή επισκέφτηκε το εργοστάσιο της εταιρίας ΣΕΛΜΑΝ Α.Ε. την οποία υποδέχθηκε ο Διευθυντής Παραγωγής κ. **Μιχαηλίδης Μιχάλης**, ο κ. **Ζαρόγγας Βασίλειος**, Δ/ντής Μάρκετινγκ, η κα **Τοκμετζή Μαρία**, Υπεύθυνη του

Τμήματος Προώθησης Προϊόντων και άλλα 4 στελέχη της εταιρίας. Μετά από μια σύντομη παρουσίαση της εταιρίας και του ομίλου της ΣΕΛΜΑΝ από τον κ. Μιχαηλίδη οι σπουδαστές ξεναγήθηκαν με ζήλο και ιδιαίτερη προθυμία από τα στελέχη της εταιρίας σε 2 ομάδες για περισσότερο από 3 ώρες στις εγκαταστάσεις της εταιρίας, οι οποίες έχουν έκταση 400.000 τμ και στεγασμένες εγκαταστάσεις 280.000 τμ.

Στη συνέχεια ακολούθησε συζήτηση πάνω σε θέματα οργάνωσης παραγωγής, μάρκετινγκ και καινοτομίας. Να σημειωθεί ότι αυτή η εκπαιδευτική επίσκεψη αποτέλεσε συνέχεια της από 31-3-2009 ενημερωτικής συνάντησης της εταιρίας ΣΕΛΜΑΝ ΑΕ στο χώρο του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου & Επίπλου.

Και με τις δύο παραπάνω εταιρίες συζητήθηκαν οι προοπτικές στενότερης συνεργασίας και επικοινωνίας με το Τμήμα Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου.

Τελικά οι σπουδαστές ενθουσιάστηκαν από την πολύ σημαντική εμπειρία την οποία αποκόμισαν καθ' όλη τη διάρκεια του διημέρου.

Συνοδοί καθηγητές του Τμήματος στην εκπαιδευτική εκδρομή ήταν ο Υπεύθυνος του Εργαστηρίου Εφαρμοσμένου Μάρκετινγκ, Οικονομίας & Διοίκησης, Αναπληρωτής Καθηγητής Ιωάννης Παπαδόπουλος, οι εργαστηριακοί συνεργάτες του Τμήματος Msc Μάριος Τρίγκας και Msc Σιδεράς Αδαμάντιος, καθώς και ο κ. Γιαννούλας Ιωάννης, ως ειδικό εργαστηριακό διδακτικό προσωπικό.

Το Εργαστήριο Εφαρμοσμένου Μάρκετινγκ Διοίκησης & Οικονομίας του Τμήματος Σχεδιασμού & Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Λάρισας αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει ιδιαίτερα τους κ.κ. Δημήτριο Βαράγκη, Μιχαηλίδη Μιχάλη, Ζαρόγγα Βασίλειο, Τοκμετζή Μαρία, όλα τα στελέχη που συνέβαλαν στην ενημέρωση των σπουδαστών, αλλά και τη διοίκηση των εταιριών για την πρόθυμη αποδοχή της πρωτοβουλίας του Εργαστηρίου να επισκεφτούν οι σπουδαστές τους παραγωγικούς χώρους των πολύ σημαντικών ελληνικών εταιριών, για τους κλάδους επίπλου & ξύλου, ΑΒΕΠΕ Βαράγκης Α.Ε και ΣΕΛΜΑΝ Α.Ε. .

Ο Υπεύθυνος του Εργαστηρίου

Δρ. Παπαδόπουλος Ιωάννης
Αναπληρωτής Καθηγητής



Από την εκπαιδευτική επίσκεψη στην εταιρία ΣΕΛΜΑΝ Α.Ε.



Από την εκπαιδευτική επίσκεψη στην εταιρία Βαράγκης Α.Ε.



Η καρέκλα ΑΕΤΟΣ της ΑΒΕΤΕ ΑΒΕΤΕ Βαράγκης Α.Ε.